
 

 

 

  

 

 

ORGANIZAȚIA PENTRU PROMOVAREA TEMELOR EUROPENE - Cipru 

Organizația (OPEI) este un ONG educațional din regiunea Paphos, care acordă o atenție 

deosebită problemelor legate de educație, cultură și tineret. Aceasta ajută comunitățile locale 

să depășească disparitățile sociale și economice ale grupurilor sociale defavorizate. Printre 

profesioniștii noștri se numără psihologi, asistenți sociali, profesori și alți asociați care ne 

ajută să ne atingem obiectivele principale. Aceștia oferă servicii de voluntariat și de formare 

în domeniul competențelor transversale și sprijină serviciile de asistență socială ale 

comunităților rurale. Prin activitățile noastre de voluntariat, ajutăm oamenii să își dezvolte 

abilitățile și capacitățile, dezvoltând în același timp sentimentul de apartenență. Organizația 

are, de asemenea, experiență în găzduirea studenților din țările UE și operează o facilitate de 

găzduire unde studenții pot veni și pot avea un mediu confortabil și sigur în timpul șederii lor. 

În fiecare an, găzduim peste 300 de persoane în Pafos în cadrul diferitelor proiecte ale UE. 

Organizația a participat la mai multe proiecte europene și naționale, cum ar fi campania CoE 

"Toți diferiți, toți egali", schimburile de tineri, proiectele de învățare pe tot parcursul vieții 

Grundtvig și Leonardo Mobility și parteneriatele strategice. OPEI este membră a rețelei 

naționale cipriote a Fundației Anna Lindh pentru dialogul între culturi și cooperează cu centre 

de cercetare și instituții academice naționale. Avem contacte puternice cu mass-media și 

colaborăm îndeaproape cu www.pafosnet.com , de unde putem disemina rezultatele 

proiectelor și campaniile de informare. Schimbul de experiență, identificarea celor mai bune 

metode și practici în cadrul acestui proiect ar juca un rol esențial în rezolvarea problemelor de 

bază, unde cooperarea între partenerii europeni devine neprețuită. 

Organizația noastră servește ca o legătură între comunitățile locale din zonele rurale și restul 

societății cipriote și europene. Sprijinim tinerii locali să participe la schimburi de tineri și la 

alte oportunități europene. Oferim oportunități de formare și seminarii pentru tineri, ajutându-

i în dezvoltarea lor personală și profesională. De asemenea, cooperăm cu alte ONG-uri, cu 

Camera de comerț locală, cu organizația oficială a Paphos Capitală europeană a culturii 2017 

și cu alte părți interesate locale. Am organizat Leonardo Mobilities și KA1 Erasmus în Cipru 

și avem capacitatea de a găzdui un număr mare de studenți/profesori în facilitățile noastre de 

găzduire. Avem contacte solide cu toate părțile interesate regionale și cu comunitățile locale, 

inclusiv acces la mass-media; ceea ce ne oferă potențialul de a contacta cercetarea și de a 

comunica cu oameni din tot Ciprul. Stilul de viață sănătos a fost întotdeauna o problemă la 

prezentările seminariilor noastre în comunitățile locale și prin contactul nostru cu tinerii. 

Organizația are experiență în proiecte naționale și internaționale și menține contactul cu 

parteneri locali în toate orașele mari din Cipru, precum și cu parteneri europeni. Aceasta a 



participat la mai multe proiecte europene atât în calitate de coordonator, cât și de partener. De 

asemenea, a sprijinit formarea prin mobilitate a studenților europeni în cadrul companiilor 

cipriote. Organizația noastră organizează, de asemenea, seminarii în zonele rurale și 

promovează învățarea în zone defavorizate din diferite domenii de interes european. 


